

中国航天员乘组完成在轨交接 神舟十六号乘组将于10月31日返回地球

据中国载人航天工程办公室消息,北京时间10月29日,神舟十六号、神舟十七号航天员乘组进行交接仪式,两个乘组移交了中国空间站的“钥匙”。截至目前,神舟十六号航天员乘组已完成全部既定任务,将于10月31日乘坐神舟十六号载人飞船返回东风着陆场。

神舟十六号乘组由航天员景海鹏、朱杨柱和桂海潮组成,景海鹏担任指令长,乘组首次包含“航天驾驶员、航天飞行工程师、载荷专家”3个航天员类型。其中,景海鹏是第

四次执行飞行任务,朱杨柱和桂海潮是首次执行飞行任务。目前,着陆场及各参试系统正在紧锣密鼓做好迎接航天员回家的各项准备。

10月26日,中国在酒泉卫星发射中心成功发射神舟十七号载人飞船。在载人飞船与中国空间站组合体成功实现自主快速交会对接后,神舟十七号3名航天员汤洪波、唐胜杰、江新林顺利进驻中国空间站。

来源:中国新闻网



“2023年世界中医药日中东欧大型义诊”活动10月27日至28日在匈牙利首都布达佩斯举行。此次义诊活动由中东欧中医药学会和匈牙利岐黄中医药中心联合举办。近年来,中医药疗效日益得到国际社会认可,中医药文化在匈牙利的影响力也不断增长。这是10月28日在匈牙利布达佩斯拍摄的“2023年世界中医药日中东欧大型义诊”活动现场。

来源:新华网

澳门金融管理局会同两家发钞银行10月27日举行新系列澳门元纸币介绍会,公布新系列钞票设计式样和防伪特征,并宣布拾圆和贰拾圆面额新版钞票将于明年首季率先投入市场流通。

根据澳门相关行政法规,中国银行和大西洋银行获准发行全新系列的澳门元纸币。新系列钞票将保持六种面额,分别是拾圆、贰拾圆、伍拾圆、壹佰圆、伍佰圆及壹仟圆,维持了与现行钞票系列一致的横向设计、整体色调及尺寸。

两家发钞银行的设计主题各有不同,向公众展示多元化的澳门风貌。中国银行新系列钞票采用“南狮”为正面设计,代表澳门蕴含的中华岭南文化。背面采用澳门特色建筑物或标志,呈现出澳门深厚的历史底蕴和独特的城市魅力。大西洋银行新系列钞票的正面设计采用该行总部大楼的新旧立面图,背面则采用澳门不同年份的历史地图,寓意大西洋银行陪伴澳门见证时代变迁。

新系列钞票的防伪特征以统一布局呈现,并采用了八大防伪及无障碍设计,包括提升了开窗安全线和动感光亮图案的防伪技术,以颜色变化及动态效果方便公众以肉眼直观辨别。

新系列澳门元拾圆及贰拾圆钞票,预计于2024年第一季度内有序投放市场流通,随后再每年推出两种面额。在新钞推出后,现行钞票仍是法定货币并会同时流通。

来源:新华网

新版澳门元纸币明年起投入市场流通

以色列宣布部分恢复对加沙地带供水

以色列10月29日宣布,部分恢复对加沙地带供水,日均供水量为2800万升。

据以色列媒体报道,以国防部下设的政府领土活动协调处当天表示,已重启两条通往加沙地带的输水管道,每日向加沙地带输水2800万升。

10月7日,以色列和巴勒斯坦爆发新一轮冲突。10月9日,以色列能源部长卡茨表示,他已下令切断以色列对加沙地带的供水。

据了解,本轮冲突爆发前,以色列每天通过三条输水管道向加沙地带出售4900万升水。

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)日前发布消息说,巴以新一轮冲突爆发以来,加沙地带三座海水淡化厂由于燃油短缺已停止运行。

来源:新华网

美国佛州大规模枪击致2死18伤

当地时间10月29日,美国佛罗里达州坦帕市万圣节庆祝活动期间发生大规模枪击,造成2人死亡,18人受伤。

据报道,枪击发生在当地一个酒吧街区,案发时有许多穿着万圣节服装的人在街上喝酒聊天,随后突然响起枪声,并引发了踩踏。

当地警方称,至少有2名枪手作案,其中1人已被捕,其将被控持枪二级谋杀罪。

报道称,坦帕市市长卡斯特事后哀叹,称坦帕因“我们国家的又一起枪击案”而成为全美关注的焦点,并表示“作为一个国家,我们受够了”。

来源:中国新闻网

第二届全国博士后创新创业大赛举办

10月28日,第二届全国博士后创新创业大赛总决赛闭幕式在山东省烟台市举行。1457个参赛团队中,共产生55个金奖、109个银奖、164个铜奖。大赛同步开展交流对接活动,92个揭榜领题项目和80个成果转化项目现场签约,意向合作金额43.54亿元。

本次大赛由人力资源社会保障部、山东省人民政府共同主办,以“智汇赋能发展 博创引领未来”为主题,共设创新赛、创业赛、海外(境外)

赛和揭榜领题赛等4个组别,分为新一代信息技术、高端装备制造、新能源新材料、生物医药与健康、现代农业与食品、海洋开发与应用、其他行业等7个赛道。

大赛采取“赛展会”结合的办赛模式,总决赛期间,同步开展博士后创新创业成果展示、人才项目交流对接、人才招聘、创新创业主题研讨交流会等活动。

来源:人民网



记者从中国商飞公司了解到,10月30日,我国商用飞机首批2架国产支线客机ARJ21“客改货”飞机交付。

ARJ21“客改货”飞机最大设计商载10吨,

设计航程2778公里。此次2架ARJ21“客改货”飞机分别交付给杭州圆通货运航空有限公司和中原龙浩航空有限公司,主要用于国内航线及短程国际航线上的货物、邮件和快递运输。主货舱安装了可兼容不同装载方案的货运系统,可满足客

户对不同集装箱的使用需求。ARJ21“客改货”项目自2020年5月正式立项,经过初步设计、详细设计、改装实施,于2023年1月获得中国民航局适航批准。

来源:新华网